

2021/8/12

## 『詰将棋の世界』正誤表

(齋藤夏雄著、日本評論社、2021、ISBN978-4-535-78923-4)

『詰将棋の世界』に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

第2刷への修正(\*は、第1刷の誤りを修正するさい編集の不注意により生じたものです)

	誤	正
p.51 上段3行目*	解説担当の郷田五郎氏(小林淳之助氏の筆名)が	解説を担当した小林淳之助氏が
p.61 下段16行目*	解説担当の小林淳之助氏が	解説担当の郷田五郎氏(小林淳之助氏の筆名)が
p.162 下段10行目	△5六歩合とする手は	5六に合駒をする手は
p.162 下段13行目	しかし△5六歩合は	しかし、たとえば△5六桂合は
p.225, 左段3行目*	=郷田五郎……51	=郷田五郎……61

第1刷への修正

	誤	正
p.3 下段2行目	宋看	宗看
p.20 上段4行目	編集者	担当者
p.21 下段1行目	編集者	担当者
p.23 下段8行目	取り返される	ただ取られる
p.53 上段2行目	取り返されない	取られない
p.58 図3	玉方6一と	攻方6一と(反転)
p.61 下段16行目	解説担当の小林淳之助氏が	解説担当の郷田五郎氏(小林淳之助氏の筆名)が
p.89 図2	攻方5五歩	玉方5五歩(反転)
p.120 図1	玉方6八香	攻方6八香(反転)
p.120 図1 キャプション	1955年5月	1955年9月
p.162 下段10行目	△5六歩合とする手は	5六に合駒をする手は
p.162 下段13行目	しかし△5六歩合は	しかし、たとえば△5六桂合は
p.171 下段9行目	1七角	1七馬
p.191 下段13行目	曲詰作品集『詰の花束』を上梓されています。	作品集『詰の花束』には百を超える曲詰作品が収録されています。

p.201 下段 14 行目	罪	詰み
p.219 上段 7 行目	4 五馬	4 六馬
p.226, 左段 15 行目	伊藤宋看	伊藤宗看

以上